

určeno všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí
zadávací dokumentace

Věc:

Poskytnutí dodatečných informací č. 3 k zadávacím podmínkám ve smyslu ust. § 49 odst. 2 zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění účinném ke dni zahájení zadávacího řízení (dále jen „ZVZ“) a sdělení Zadavatele k zadávacím podmínkám a oznámení dle ustanovení § 147 odst. 8 ZVZ

Název veřejné zakázky: Stavební úpravy objektu Veleslavínova 42 – 1. etapa, ZČU v Plzni

Evidenční číslo zakázky: 372082

Zadavatel: Západočeská univerzita v Plzni
sídlo: Univerzitní 8, 306 14 Plzeň
IČO: 497 77 513

Zástupce zadavatele: Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.
se sídlem Vlastina 23, 323 00 Plzeň

Zástupce Zadavatele v souladu s ust. § 49 odst. 2 ZVZ tímto poskytuje na základě žádosti dodavatele dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Dotaz č. 1:

Položka č.272 nově zasláného rozpočtu obsahuje montáž 4 kuchyňských linek, ale v rozpočtu se jedná pouze o 3 kuchyňské linky, položka č. 289 a 290.
Jedná se o překlep v počtu montáže?

Odpověď:

Ano, u pol.č. 272 se jedná o překlep ve výměře montáže kuchyňských linek. Správný údaj je 3 ks (místo 4 ks).
Uchazeč odemkne list v souboru výkazu výměr (není chráněn heslem) a upraví počet ks na 3 ks (u této pol. č.272).

Dotaz č. 2:

Fládrování dveří č.7 a č.8 z výpisu prvků - výkres D11-18_detail_dveří, jedná se o jednostranný nebo oboustranný fládr? Jedná se pouze o dveře nebo i zárubeň.
K povrchové úpravě dveří navrhuje NPÚ provést fládr / jednostranný nátěr krycím lakem. Lomítko znamená NEBO? Fládrování je výrazně dražší než nátěr.

Odpověď:

Dveře č. 7 a 8 z výpisu prvků budou nové včetně zárubně, oboustranně bílé RAL 9001. Povrchová úprava "fládrování/jednostranný nátěr krycím lakem" se týká pouze stávajících dveří - zda se bude jednat o fládr nebo nátěr rozhodne NPÚ při průzkumu před zahájením prací. (viz popis na výkresu č. D11-18). Uchazeč v rozpočtu ocení dražší variantu – tedy „fládrování“.

Dotaz č. 3:

Nejsou specifikovány termostatické hlavice u otopných těles. Může zadavatel určit typ, případně výrobce?

Odpověď:

Termostatické hlavice u otopných těles musí splňovat min. tyto požadavky: Termostatická hlavice s vestavěným čidlem, samočinná, barva bílá, protimrazová bezpečnostní funkce, provedení pro veřejné prostory se zabezpečením proti neoprávněné demontáži. Rozsah nastavení min. 6°C až 26°C (výrobce standardu např. HEIMEIER,

DANFOSS, HONEYWELL atd.). Zadavatel umožňuje pro plnění veřejné zakázky použití i jiného, kvalitativně a technicky obdobného výrobku jiného výrobce. Technické údaje musí odpovídat požadavkům normy ČSN EN 215.

Dotaz č. 4:

Ve výkazu výměr VC_1_D104_VZT_VV řádek č.610 - Dodávka pro NTC - viz výše. Žádáme zadavatele o upřesnění rozsahu této položky. Z uvedeného není zřejmé, jakého rozsahu se mají položky: montážní materiál, komplexní zkoušky a doprava týkat?

Odpověď:

Položky se týkají pouze dodávky I. etapy. Položky uvedené kurzívou (příp. popis kurzívou u položky) jsou dodávkou jiných etap a společně položky jsou uvedeny v části dokumentace týkající se příslušné etapy.

Řádek č. 610 – Dodávka pro NTC (viz výše) v zeleném podbarvení – se týká pouze jednotlivých položek, které jsou oceněny v „zeleně nadepsaných oddílech“, kde jsou uvedeny položky z jiných etap (NTC). Položky, které se týkají řádku č. 610 jsou: zař. č. 4.03 - ř.č. 179, ř.č. 190 a 191, ř.č. 438 a 439, ř.č. 480, ř.č. 517, ř.č. 542, zařízení R1 (ř.č. 552), zařízení R2 (ř.č.566), ř.č. 583, tzn. oceňované položky v „zelených“ oddílech.

Dotaz č. 5:

Ve výkazu výměr VC_1_D104_VZT_VV řádek č. 388 - Zpětná klapka pr. 200.

Je uvedeno, že se jedná o přemístitelné zařízení, avšak položka dodávka je připravena k vyplnění. Je tedy dodávka předmětem plnění či nikoliv ?

Odpověď:

Dodávka v ř.č. 388 – zařiz. č. 13.02 není předmětem plnění. Jedná se o přemístěné zařízení (viz výkresová část).

Dotaz č. 6:

Ve výkazu výměr VC_1_D104_VZT_VV řádek č.390, 341 - pro tyto položky není uvedeno, zda se jedná o přemístitelné řešení, avšak dodávka je proškrtnuta. Žádáme o potvrzení, že se dodávka těchto položek nemá naceňovat.

Odpověď:

Dodávka není předmětem plnění (řádek 341, 386, 388, 390). Jedná se o přemístěné zařízení (viz výkresová část).

Sdělení Zadavatele k zadávacím podmínkám a oznámení Zadavatele dle ustanovení § 147 odst. 8 ZVZ

S ohledem na znění této dodatečné informace tímto Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek v zadávacím řízení takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne 17.02.2014 ve 13:00 hodin.

Lhůta pro podání nabídek počíná běžet dnem následujícím po dni zahájení zadávacího řízení a končí 17.02.2014 v 13:00 hod.

Místem pro přebírání nabídek do zadávacího řízení je stanoveno sídlo Zástupce Zadavatele (viz čl. 1. zadávací dokumentace).

Nabídku je možno podávat osobně, v pracovní dny vždy od 09:00 hod. do 16:00 hod., v poslední den lhůty pro podání nabídek od 09:00 do 13:00 hodin nebo poštou jako doporučenou zásilku tak, aby byla Zástupci Zadavatele doručena nejpozději v poslední den lhůty pro podání nabídek do 13:00 hod.

Rozhodující pro doručení nabídky je vždy okamžik převzetí nabídky Zástupcem Zadavatele!

V případě doručení nabídky poštou je rozhodující okamžik doručení nabídky Zástupci Zadavatele, nikoliv datum předání nabídky poštovní službě.

Současně dochází ke změně termínu otevírání obálek s nabídkami, když:

Dne 17.02.2014 ve 14:00 hodin budou v sídle Zadavatele (Univerzitní 8, Plzeň) v zasedací místnosti č. R007 otevírány obálky s nabídkami uchazečů.

Dne 23.01.2014 zástupce Zadavatele odeslal shora uvedené úpravy k uveřejnění v uveřejněném vyhlášení v Úředním věstníku.

V Plzni dne 23.01.2014



.....
JUDr. Petra Volín
i.s. JUDr. Daniel Volopich, advokát
Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.
v plné moci za zástupce zadavatele